

Προς τον Διευθυντή, κ. Κανδηλάπη Αθανάσιο:

ΕΚΘΕΣΗ ΑΠΟΤΙΜΗΣΗΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΥ ΟΜΙΛΟΥ « Πάμε βιβλίο! »

Υπεύθυνη εκπαιδευτικός: Αργυριάδου Μαρία, κλ. ΠΕ02
Συμμετέχων εκπαιδευτικός: Καραγεωργίου Αστέριος, κλ. ΠΕ02

Ο Όμιλος Βιβλίου «Πάμε βιβλίο!» ξεκίνησε τη λειτουργία του στις 21 Οκτωβρίου 2022 και συμμετείχαν σε αυτόν μαθητές και μαθήτριες και των τριών τάξεων του σχολείου. Οι 19 συναντήσεις του Ομίλου ολοκληρώθηκαν στις 5 Μαΐου 2023.

Γενικός Σκοπός του Ομίλου «Πάμε βιβλίο!» υπήρξε η προώθηση της φιλιαναγνωσίας των συμμετεχόντων μαθητών και μαθητριών. Επιμέρους στόχοι ήταν να γνωρίσουν οι μαθητές και οι μαθήτριες βασικά είδη αναγνωσμάτων, να ασκηθούν στην προφορική και γραπτή τους έκφραση, να ενθαρρυνθούν ώστε να καταστούν διαβίου αναγνώστες και αναγνώστριες.

Στις εβδομαδιαίες μας συναντήσεις, οι οποίες πραγματοποιούνταν κάθε Παρασκευή μετά τη λήξη του σχολικού προγράμματος, οι μαθητές και οι μαθήτριες μέσα από τις παρουσιάσεις των βιβλίων που διάβαζαν και τη συζήτηση που ακολουθούσε μπόρεσαν:

- Να γνωρίσουν συγγραφείς και τα έργα τους
- Να έρθουν σε επαφή με πολλών ειδών αναγνώσματα: μυθιστορήματα, βιογραφίες, θεατρικά, βιβλία γνώσεων, graphic novels
- Να ασκηθούν στην βιβλιοπαρουσίαση και βιβλιοκριτική
- Να συντάξουν κείμενα βιβλιοπαρουσίασης- βιβλιοκριτικής τα οποία αναρτήθηκαν στο ιστολόγιο του ομίλου <https://pamevivlio.blogspot.com/>
- Να βελτιώσουν την προφορική και γραπτή τους έκφραση
- Να γνωριστούν μεταξύ τους και να γίνουν ομάδα

Παράλληλες δράσεις: Στο πλαίσιο του εορτασμού της Παγκόσμιας Ημέρας Παιδικού Βιβλίου 2023, ο Όμιλος «Πάμε βιβλίο!» συνεργάστηκε και με τον Όμιλο «Πλάθοντας Ιστορίες» του σχολείου μας και, αφού διάβασαν το έργο « 2651 Ημέρες Δικτατορίας» της Μαρίζας Ντεκάστρο, συναντήθηκαν διαδικτυακά με τη συγγραφέα. Έθεσαν ερωτήσεις για το βιβλίο, τη ζωή της και τη συγγραφή. Επιπλέον, οι δυο Όμιλοι επισκέφθηκαν τη 19^η Διεθνή Έκθεση Βιβλίου Θεσσαλονίκης, περιηγήθηκαν στους χώρους της και συνάντησαν τη Στέλλα Μιχαηλίδου, συγγραφέα του θεατρικού έργου «Κουρδισμένοι», το οποίο είχαν ήδη μελετήσει στο πλαίσιο των συναντήσεων των Ομίλων. Κατά τη διάρκεια της εκδήλωσης οι μαθητές και οι μαθήτριες είχαν την ευκαιρία να θέσουν ερωτήσεις, να παρακολουθήσουν τη δραματοποίηση σκηνών του

έργου από επαγγελματίες ηθοποιούς και να λάβουν μέρος σε ένα διασκεδαστικό μουσικοθεατρικό παιχνίδι.

Οι συναντήσεις του Ομίλου Βιβλίου « Πάμε βιβλίο!» ολοκληρώθηκαν με επιτυχία. Οι μαθητές και οι μαθήτριες διάβασαν βιβλία, συζήτησαν και έγραψαν για αυτά, συνάντησαν και συζήτησαν με συγγραφείς.

Η Υπεύθυνη ομίλου



Αργυριάδου Μαρία